

ПРАВИТЕЛЬСТВО ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ОТ	16.01.2015	No 4	
OT	10 20 1 2 20 10	1/10	

О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона от 25 июля 2002 года № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации»

В соответствии с Федеральным законом от 25 июля 2002 года № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», на основании статьи 34 Устава (Основного Закона) Тульской области правительство Тульской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Определить государственное учреждение здравоохранения Тульской области «Тульский областной Центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями» организацией, ответственной за выдачу иностранным гражданам документов, подтверждающих отсутствие у них заболеваний, содержащихся в перечне, утвержденном постановлением Правительства Российской Федерации от 2 апреля 2003 года № 188 «О перечне инфекционных заболеваний, представляющих опасность для окружающих и являющихся основанием для отказа в выдаче либо проживание аннулирования разрешения на временное иностранным гражданам и лицам без гражданства, или вида на жительство, или разрешения на работу в Российской Федерации» по принципу «одного окна».
- 2. Установить, что государственные учреждения здравоохранения Тульской области оказывают медицинские услуги иностранным гражданам, необходимые для получения патента, на основании договора (полиса) добровольного медицинского страхования, заключенного со страховой организацией, созданной в соответствии с законодательством Российской Федерации, либо договора о предоставлении платных медицинских услуг, заключенного с государственным учреждением здравоохранения Тульской области.
- 3. Постановление вступает в силу со дня официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2015 года.

Управление

и работе

с обращениями

граждан

Первый заместитель губернатора Тульской области – председате по делопроизводству правительства Тульской областы

Ю.М. Андрианов

